Talentenprogramma IBN - ваш шлях до відповідного робочого місця

Вітаємо: ви розпочинаєте talentenprogramma!
Ми віримо, що всі люди талановиті, і що найкраще ти вчишся на робочому місці. Програма talentenprogramma допоможе тобі крок за кроком дійти до робочого місця, яке дійсно тобі підходить. Ми дивимося на те, що ти можеш робити, чого ти хочеш і що тобі потрібно. Йдеться про твій розвиток і твоє майбутнє. Ти зробиш це, а ми тобі допоможемо.

Мета talentenprogramma
Мета полягає в тому, щоб допомогти вам знайти відповідне робоче місце в іншій компанії, окрім IBN. Шлях до відповідного робочого місця для кожного різний. Ви можете почати працювати в декількох місцях, щоб наблизитися до постійної роботи. Кінцевою метою є робота на постійного роботодавця, якщо це можливо для вас.

На початку talentenprogramma ви отримаєте свою особисту talentenmap. У цій папці ви зможете відстежувати свій розвиток та успішні кроки.

Intakegesprek
Під час intakegesprek ти зустрівся зі своїм trajectregisseur і поговорив з ним:
· Що я можу зробити?
· Чого я хочу?
· Що мені потрібно для наступного кроку?

Відповіді на ці три питання необхідні для того, щоб прокласти свій маршрут до відповідного робочого місця. Ви також поставили перед собою навчальні цілі. Ми вважаємо, що важливо, щоб ви самі подумали про те, чого ви хочете навчитися і чого досягти. Це ваші навчальні цілі, і IBN підтримає вас у їх досягненні. Перші кроки на шляху до вашого майбутнього робочого місця зроблено!

Evaluatiegesprekken
Під час talentenprogramma відбувається кілька evaluatiegesprekken. Ми говоримо про те, як йдуть справи на роботі, про твій особистий розвиток, цілі навчання та майбутнє. Чи підходить вам місце роботи, на якому ви зараз перебуваєте, чи є можливість зробити наступний крок?

Як ще виглядає talentenprogramma? Це по-різному для кожної людини. Кожна talentenprogramma розробляється індивідуально.

Bemiddeling
Твоє перше робоче місце може бути в одній з компаній IBN або в іншій компанії, окрім IBN. Разом з вашим trajectregisseur ви обговорюєте, яке місце роботи вам найбільше підходить. Ми шукаємо місце роботи, де ти зможеш розвивати свої таланти. Ваш trajectregisseur організовує екскурсію та вступну зустріч з вашим майбутнім менеджером.

Voortraject
Попередню траєкторію voortraject можна використовувати, якщо вам ще потрібно звикнути до робочого ритму. Наприклад, якщо ви не працювали довгий час або якщо це ваша перша робота. У voortraject центральне місце посідає навчання роботі та особистий розвиток. Наприклад, ви працюєте над збільшенням робочого часу і розвиваєте такі навички, як співпраця з колегами. Протягом цього періоду ви зберігаєте свої пільги. Ви ще не отримуєте зарплату. Тривалість voortraject залежить від людини. Його мета - підготувати вас до оплачуваної роботи.

Proefplaatsing
Proefplaatsing триває до двох місяців. Протягом цього періоду ти також працюєш на пільги. Метою proefplaatsing є визначення того, чи підходить вам робоче місце і чи здатні ви приступити до garantiebaan.

Garantiebaan в werkleerlijn
Якщо ви почнете працювати в одній з компаній IBN, ви почнете з garantiebaan в werkleerlijn. В IBN ми маємо різні werkleerlijnen, наприклад, прибирання та логістика. На werkleerlijn ти отримаєш практичну підготовку для професії, для якої завжди знайдеться робота. Метою werkleerlijn є підготовка до роботи в іншій компанії, окрім IBN.

Навчання за werkleerlijn триває максимум 23 місяці. Ви починаєте з трудового договору, укладеного щонайменше на шість місяців, і, відповідно, будете отримувати зарплату. Якщо через 23 місяці робота на іншого роботодавця все ще неможлива, ви будете розглядатися на предмет укладення постійного трудового договору з IBN.

Uitstroom та jobcoaching
Метою talentenprogramma є допомогти вам знайти відповідне робоче місце у постійного роботодавця. Ми називаємо це uitstromen. Якщо вам вдасться це зробити, jobcoach IBN допоможе вам зробити цей крок. Він підтримує і направляє тебе, проводячи з тобою особисті бесіди. Це полегшить вам звикання до робочого місця.

Якщо перехід до постійного роботодавця є занадто великим або відбувається занадто швидко, IBN має terugvalfunctie. Це означає, що ви можете повернутися до IBN, якщо вам не продовжили контракт протягом 24 місяців без вашої вини.

Бажаємо вам успіхів у вашій talentenprogramma: Назустріч новим можливостям працевлаштування!
