Talentenprogramma IBN - Twoja droga do odpowiedniego miejsca pracy

Gratulacje: rozpoczynasz talentenprogramma!
Wierzymy, że każdy jest utalentowany i że najlepiej uczysz się w miejscu pracy. Program talentenprogramma pomoże Ci krok po kroku dotrzeć do miejsca pracy, które naprawdę Ci odpowiada. Patrzymy na to, co potrafisz, czego chcesz i czego potrzebujesz. Chodzi o Twój rozwój i Twoją przyszłość. Ty to zrobisz, a my Ci pomożemy.

Cel programu talentenprogramma
Celem jest pomóc Ci w znalezieniu odpowiedniego miejsca pracy w firmie innej niż IBN. Droga do odpowiedniego miejsca pracy jest inna dla każdego. Możesz rozpocząć pracę w kilku miejscach, aby zbliżyć się do regularnej pracy. Ostatecznym celem jest praca dla stałego pracodawcy, jeśli jest to dla ciebie wykonalne.

Na początku programu talentenprogramma otrzymasz swój osobisty folder talentenmap. W tym folderze możesz śledzić swój rozwój i sukcesy.

Intakegesprek
Podczas intakegesprek spotkałeś się z trajectregisseur i rozmawialiście o tym:
· Co mogę zrobić?
· Czego chcę?
· Czego potrzebuję do następnego kroku?

Odpowiedzi na te trzy pytania są potrzebne do wyznaczenia Twojej drogi do odpowiedniego miejsca pracy. Wyznaczyłeś sobie również cele edukacyjne. Uważamy, że ważne jest, abyś sam zastanowił się, czego chcesz się nauczyć i co chcesz osiągnąć. To są twoje cele edukacyjne, a IBN będzie wspierać cię w ich osiągnięciu. Pierwsze kroki w kierunku twojego przyszłego miejsca pracy zostały podjęte!

Evaluatiegesprekken
Podczas talentenprogramma odbywa się kilka evaluatiegesprekken. Rozmawiamy o tym, jak idzie Ci w pracy, o Twoim rozwoju osobistym, celach edukacyjnych i przyszłości. Czy miejsce pracy, w którym obecnie się znajdujesz, jest nadal odpowiednie, czy też możesz zrobić kolejny krok?

Jak jeszcze wygląda talentenprogramma? Dla każdej osoby wygląda to inaczej. Każdy talentenprogramma jest szyty na miarę.

Bemiddeling
Twoje pierwsze miejsce pracy może być w jednej ze spółek IBN lub w firmie innej niż IBN. Razem z trajectregisseur omawiasz, które miejsce pracy najbardziej Ci odpowiada. Szukamy miejsca pracy, w którym możesz rozwijać swoje talenty. Twój trajectregisseur organizuje wycieczkę i spotkanie wprowadzające z Twoim przyszłym przełożonym.

Voortraject
Voortraject może być używana, jeśli nadal musisz przyzwyczaić się do rytmu pracy. Na przykład, jeśli nie pracowałeś przez długi czas lub jeśli jest to Twoja pierwsza praca. W voortraject nauka pracy i nauka osobista mają kluczowe znaczenie. Na przykład pracujesz nad zwiększeniem liczby godzin i rozwijaniem umiejętności, takich jak współpraca z kolegami. W tym okresie zachowujesz swoje świadczenia. Nie otrzymujesz jeszcze wynagrodzenia. Czas trwania voortraject różni się w zależności od osoby. Celem jest przygotowanie Cię do płatnej pracy.

Proefplaatsing
Proefplaatsing trwa do dwóch miesięcy. W tym okresie również pracujesz na zasiłku. Celem proefplaatsing jest ustalenie, czy miejsce pracy jest odpowiednie i czy jesteś w stanie rozpocząć garantiebaan.

Garantiebaan w werkleerlijn
Jeśli rozpoczniesz pracę w jednej z firm IBN, rozpoczniesz garantiebaan w werkleerlijn. W IBN mamy różne werkleerlijnen takie jak sprzątanie i logistyka. W werkleerlijn otrzymujesz praktyczne szkolenie w zawodzie, w którym zawsze można znaleźć pracę. Celem werkleerlijn jest przygotowanie Cię do pracy w firmie innej niż IBN.

Werkleerlijn trwa maksymalnie 23 miesiące. Zaczynasz z umową o pracę na co najmniej sześć miesięcy i w związku z tym będziesz otrzymywać wynagrodzenie. Jeśli po 23 miesiącach praca dla innego pracodawcy nadal nie będzie możliwa, zostaniesz zakwalifikowany do stałej umowy o pracę z IBN.

Uitstroom i jobcoaching
Celem programu talentenprogramma jest pomoc w znalezieniu odpowiedniego miejsca pracy u stałego pracodawcy. Nazywamy to uitstromen. Jeśli ci się to uda, jobcoach z IBN pomoże ci zrobić ten krok. Jobcoach wspiera Cię i prowadzi, prowadząc z Tobą osobiste rozmowy. Ułatwi ci to przyzwyczajenie się do miejsca pracy.

Jeśli przejście do stałego pracodawcy jest zbyt duże lub przebiega zbyt szybko, IBN ma terugvalfunctie. Oznacza to, że możesz wrócić do IBN, jeśli nie otrzymałeś przedłużenia kontraktu w ciągu 24 miesięcy, bez Twojej winy.

Życzymy Ci powodzenia w talentenprogramma: Przejdź do nowych możliwości pracy!
