



Talentenprogramma IBN - مسیر شما به یک کار مناسب

تبریک می گوییم: شما talentenprogramma را شروع می کنید!
ما بر این نظریم که هرکس استعدادی دارد و اینکه شما در محل کار کار را می آموزید.
 talentenprogrammaبه شما کمک می کند تا قدم به قدم به سمت کاری که واقعا مناسب 
شماست گام بردارید. ما بررسی می کنیم ببینیم شما به چه چیزی نیاز دارید. مساله رشد و پیشرفت و آینده 
شما مطرح است. شما اقدام می کنید و ما به شما کمک می کنیم.

هدف talentenprogramma
هدف کمک به شما در یافتن کار مناسبی در جایی غیر از IBN است. مسیر کار مناسب در مورد هرکس 
متفاوتست. احتمال دارد که در محلهای مختلفی مشغول کار شوید تا به یک کار ثابت دسترسی پیدا کنید.
هدف نهایی اینست که درصورت عملی بودن، نزد یک کارفرمای ثابت، شغول به کار شوید.

در آغاز talentenprogramma یک talentenmap شخصی دریافت می کنید. در این کلاسور
می توانید مراحل رشد و پیشرفت و موفقیتتان را ثبت کنید.

Intakegesprek
در طی intakegesprek با trajectregisseur تان آشنا شده و راجع به موضوعات زیر صحبت می کنید:

●    من چه کاری می توانم انجام دهم؟
●   من مایل به انجام چه کاری هستم؟
●   برای گام بعدی به چه چیز نیاز دارم؟

پاسخ به سئوالهای سه گانه بالا برای تعیین مسیر شما به کار مناسب ضروری است. شما خود هدفهای آموزشی برای خودتان تعیین می کنید. از نظر ما مهم است که شما خود راجع به آنچه که می خواهید بیاموزید و عملی سازید فکر کنید.اینها هدفهای آموزشی خودتان است و IBN به شما کمک می کند این هدفهای اموزشی را به تحقق برسانید. بدین ترتیب. اولین قدم به سمت کار آتی تان شما برداشته شده است!

Evaluatiegesprekken
در طول talentenprogramma جلسات ارزیابی مختلف بر گزار می شود. ما راجع به وضعیت کار شما، رشد شخصی، هدفهای آموزشی و آینده شما گفتگو می کنیم. آیا محل کاری که در آن لحظه در آن مشغول کار هستید مناسب است و آیا وقت آنست که قدم بعدی برداشته شود؟

وضعیت talentenprogramma چگونه است؟ این در مورد هر شخص متفاوت است. هر talentenprogramma متناسب با شخص مربوطه تنظیم می شود.

Bemiddeling
اولین محل کار شما می تواند یکی از شرکتهای IBN باشد یا شرکتهایی غیر از IBN. همرا با trajectregisseur تان موضوع کار مناسب برای خودتان را بررسی می کنید. ما محل کاری را جستجو می کنیم که که شما بتوانید استعدادهای خودتان را توسعه بدهید. trajectregisseur شما ترتیب یک گشت هدایت شده و یک جلسه معارفه با راهنمای آتی تان را می دهد.

Voortraject 
voortraject هنگامی اجرا می شود که بایستی به یک آهنگ (سرعت) کار عادت کنید. مثلا اگر مدتی کار نکرده اید و یا اینکه این اولین شغل شماست. در voortraject آموختن کار و یادگیری شخصی موضوعات اصلی هستند. به عنوان مثال، روی افزایش ساعات کار و توسعه مهارتها، مانند کارکردن با کارکنان دیگر کار می شود. در طی این مدت معاش بیکاری تان را دریافت می کنید. طول مدت voortraject در مورد هر شخصی متفاوتست. هدف آماده کردن شما برای کار با دست مزد است. 

Proefplaatsing
اشتغال آزمایشی حد اکثر دو ماه طول می کشد. در طول این مدت شما ضمن دریافت معاش بیکاری، کار می کنید. هدف proefplaatsing تعیین این امر است که کاری را که انجام می دهید مناسب حال شماست و یا اینکه آماده هستید یک شغل garantiebaan شروع کنید.

Garantiebaan در werkleerlijn
اگر نزد یکی از شرکتهای IBN شروع  به کار کنید، در واقع با یک garantiebaan در یک werkleerlijn آغاز به کار کرده اید. در IBN،  werkleerlijnenهای مختلفی وجود دارند، مثل تمیز کاری و لجستیک (تدارکات). در یک werkleerlijn شما در عمل برای حرفه ای که همیشه تقاضا برای آن وجود دارد، آموزش می بینید. هدف werkleerlijn اینست که برای کار در شرکتی غیر از IBN آماده شوید.

یک werkleerlijn حد اکثر 23 ماه طول می کشد. شما کارتان را با عقد قرارداد کاری برای شش ماه شروع کرده و حقوق دریافت می کنید. اگر کار نزد یک کارفرمای دیگر پس از ۲۳ ماه هنوز امکان پذیر نباشد، بررسی می شود که آیا می توانید نزد IBN یک قرارداد کاری ثابت امضا کنید.

Uitstroom و jobcoaching
هدف talentenprogramma کمک به شما برای یافتن کار مناسب ثابت نزد یک کار فرماست. این روند را uitstromen می نامیم. اگر موفق به این کار می شوید، یک نفر jobcoach از IBN به شما کمک می کند که این گام را بردارید. jobcoach با صحبتهای شخصی با شما، شما را کمک و راهنمایی می کند. بدین طریق شما راحت تر با محل کارتان توجیه می شوید.

اگر گذار به یک کار ثابت قدم سنگینی برای شما باشد و یا به عکس خیلی تند پیش می رود، IBN یک وظیفه terugvalfunctie (پس رفت) دارد. این بدان معناست که اگر ظرف ۲۴ ماه قرارداد کاری شما تمدید نشده و شما هم کاری در این خصوص نتوانید انجام دهید، می توانید به IBN بر گردید. 


برای شما آرزوی موفقیتهای تازه در talentenprogramma تان داریم. پیش به سوی فرصتهای جدید کاری!





