


 - Talentenprogramma IBNڕێگاکەت بۆ شوێنی کارکردنی گونجاو

پیرۆزە: دەست بە talentenprogramma دەکەیت!
ئێمە پێمان وایە هەموو کەسێک بەهرەی هەیە و باشترین شوێن بو فێربوون لە جێی کارە. بەرنامەی talentenprogramma یارمەتیت دەدات هەنگاو بە هەنگاو بە کارێک بگەیت کە بەڕاستی لەگەڵ تۆدا بگونجێت. ئێمە سەیری ئەوە دەکەین کە دەتوانیت چی بکەیت، چیت دەوێت و چیت پێویستە. ئەمەش بوو گەشەسەندن و داهاتوی توویە. تۆ ئەنجامی دەدەی ئێمەش یارمەتیت دەدەین.

مەبەست لە بەرنامەی talentenprogramma
ئامانج لێی یارمەتیدانی تۆیە بۆ دۆزینەوەی شوێنی کارکردنی گونجاو لە کۆمپانیایەکی تر جگە لە IBN. ڕێگای دوزینەوەی کارێکی گونجاو بۆ هەر کەسێک جیاوازە. لەوانەیە لە کۆتاییدا لە چەندین شوێن کار بکەیت بۆ ئەوەی بیگەی بە کاری ئاسای و درووست. ئامانجی کۆتایی کارکردنە بۆ خاوەنکارێکی ئاسایی ئەگەر لە تواناتدابێت.

لە سەرەتای بەرنامەی talentenprogramma فۆڵدەری talentenmap وەردەگریت. لەم فۆڵدەرەدا دەتوانیت ئاگاداری گەشەپێدان و هەنگاوە سەرکەوتووەکانت بیت.

Intakegesprek
لە کاتی intakegesprek trajectregiseur ەکەت ناسیت و باستان ل ئەم خالانە کرد:

• چی دەتوانم؟ 
• چیم دەوێت؟ 
• چیم پێویستە بۆ هەنگاوی داهاتوو؟ 

وەڵامی ئەم سێ پرسیارە پێویستە بۆ ئەوەی نەخشە بکێشین بۆ ڕێگاکەت بەرەو شوێنێکی کارکردنی گونجاو. هەروەها بو خۆت ئامانجی فێربوونت داناوە. ئێمە پێمان وایە گرنگە بیر لەوە بکەیتەوە کە دەتەوێت چی فێربی و چی بەدەست بهێنیت. ئەمانە ئامانجی فێربوونتن و IBN پشتگیریت دەکات بۆ گەیشتن بە ئامانجەکانی فێربوونت. ئەمە یەکەم هەنگاوە بەرەو شوێنی کارەکەی داهاتووت!

Evaluatiegesprekken
لە کاتی بەرنامەی talentenprogramma چاوپێکەوتنی هەڵسەنگاندنی جۆراوجۆر هەیە. باسی ئەوە دەکەین کە شتەکان چۆن دەڕۆن لە شوێنی کارەکەت، باسی گەشەپێدانی کەسی و ئامانجەکانی فێربوون و داهاتووت دەکەین. سەیریش دەکەین کە ئایا ئەو شوێنەی کارە کە ئێستا لێی هێشتا گونجاوە یان دەتوانرێت هەنگاوێکی تر دا بنرێت؟ 

talentenprogramma چۆنە؟ ئەوەش بۆ هەر کەسێک جیاوازە. هەر بەرنامەیەکی talentenprogramma  بەپێی خواستی کەسەکە دروستکراوە

Bemiddeling
یەکەم شوێنی کارکردنت لەوانەیە لە یەکێک لە کۆمپانیاکانی IBN یان لە کۆمپانیایەکی جیاواز لە IBN بێت. لەگەڵ trajectregiseur باس لەوە دەکەیت کە کام شوێنی کار باشترینە بۆت. بەدوای شوێنی کاردا دەگەڕێین کە پەرە بە بەهرەکانت بدەن. trajectregiseur ەکەت گەشتێک و کۆبوونەوەیەکی ناساندن لەگەڵ بەڕێوەبەری داهاتووتان ڕێکدەخات.

Voortraject
دەتوانرێت voortraject دەستپێبکرێت ئەگەر پێویست بکات ڕابێیت لەگەڵ ڕیتمێکی کارکردن . بۆ نموونە ئەگەر ماوەیەکی زۆر کارت نەکردبێت یان ئەمە یەکەم کارت بێت. لە بەرنامەی  voortrajectفێربوونی کارکردن و فێربوونی کەسی دوو بابەتی سەرەکین. بۆ نموونە ئێمە کار دەکەین لەسەر زیادکرنی کاتژمێرەکان و پەرەپێدانی کارامەییەکانت وەک کارکردن لەگەڵ هاوکارەکانت. لەم ماوەیەدا یارمەتی دراوی هەر وەردەگری. هێشتا مووچە وەرناگریت.ماوەی بەرنامەی  voortrajectبۆ هەر کەسێک جیاوازە. ئامانجی ئەم پروسەیە ئامادەکردنی تۆیە بۆ کاری مووچەخوری.

Proefplaatsing 
جێگیرکردنی تاقیکردنەوە بە لایەنی زورەوە دوو مانگ دەخایەنێت. لەم ماوەیەدا تۆش کار دەکەیت لەکاتێکدا کە یارمەتی دراوی بەردەوەام وەردەگری. مەبەست لە proefplaatsing ئەوەیە بزانین کە ئایا شوێنی کارەکە گونجاوە یان نا و ئایا دەتوانیت دەست بە garantiebaan بکەیت یان نا.

Garantiebaan لە پرۆگرامی werkleerlijn
ئەگەر لە یەک لە کۆمپانیاکانی IBN دەست پێ بکەیت، ئەوا لە کارێکی garantiebaan لە پرۆگرامی werkleerlijn دەست پێدەکەیت. لە IBN ڕێڕەوی جۆراوجۆری werkleerlijnen هەیە، وەک پاککردنەوە و لۆجستی. لە ڕێڕەوی بە پراکتیکی(کرداریانە) فێرتدەکەن بۆ پیشەیەک کە هەمیشە دەتوانیت کارێکی تێدا بدۆزیتەوە. مەبەست لە ڕێڕەوی werkleerlijn ئامادەکردنی تۆیە بۆ کارکردن لە کۆمپانیایەکی تر جگە لە IBN. 

werkleerlijn بە لایەنی زورەوە ٢٣ مانگ دەخایەنێت. تۆ بە گرێبەستی بە لانی کەم شەش مانگە دەست پێدەکەیت و مووچە وەردەگریت. ئەگەر دوای ٢٣ مانگ کارکردنهێشتا لە توانا دا نەبێت لە شوێنێکیتر کاربکەیت، ئێمە پشکنین دەکەین کە ئایا دەتوانیت گرێبەستی دامەزراندنێکی هەمیشەیی لەگەڵ IBN بەدەستبهێنیت.

Uitstroom و jobcoaching
مەبەست لە پرۆگرامی talentenprogramma ئەوەیە کە یارمەتیت بدات بۆ دۆزینەوەی شوێنی کارکردنی ئاسایی گونجاو. ئێمە بەم شتە دەلێین uitstromen. ئەگەر ئەمەت بەجێهێنا، jobcoach ی IBN یارمەتیت دەدات بو ئەوەی ئەو هەنگاوە بنێیت. jobcoach پشتگیریت دەکات و سەرپەرشتیت دەکات بە ئەنجامدانی گفتوگۆ لەگەڵت. ئەمەش وا دەکات کە ئاسانتر ڕابێیت لەگەڵ شوێنی کارەکەت.
ئەگەر ئەو هەنگاوەی بەرەو کارێکی ئاسایی زۆر گەورە بێت یان زۆر خێرا ڕوودابێت،ئەو کاتە IBN دەرفەرتی terugvalfunctie هەیە. ئەمەش واتە دەتوانیت بگەڕێیتەوە بۆ IBN ئەگەر لە ماوەی ٢٤ مانگدا گرێبەستەکەت درێژ نەکردبێتەوە، بەبێ ئەوەی بتوانیت هیچی لێ بکەیت.

هیوای سەرکەوتنتان بۆ دەخوازین لە بەرنامەی talentenprogramma: بەرەو هەلی کاری نوێ!



