Talentenprogramma IBN - uygun bir işyerine giden yolunuz

Tebrikler: talentenprogramma ile başlıyorsunuz!
Herkesin yetenekli olduğuna ve en iyi çalışarak öğrendiğine inanıyoruz. Talentenprogramma size gerçekten uygun bir iş yerine adım adım ulaşmanıza yardımcı olur. Ne yapabileceğinize, ne istediğinize ve neye ihtiyacınız olduğuna bakıyoruz. Bu sizin gelişiminiz ve geleceğiniz için. Bunu siz yapacaksınız ve biz de size yardımcı olacağız.

Talentenprogramma'in amacı
Amaç, IBN dışında bir şirkette uygun bir işyeri bulmanıza yardımcı olmaktır. Uygun bir işyerine giden yol herkes için farklıdır. Düzenli bir işe daha da yaklaşmak için çeşitli yerlerde çalışmaya başlayabilirsiniz. Nihai hedef, sizin için mümkünse düzenli bir işveren için çalışmaktır.

Talentenprogramma'nın başlangıcında, kişisel talentenmap'ınızı alacaksınız. Bu dosyada gelişiminizi ve başarılı adımlarınızı takip edebilirsiniz.

Intakegesprek
Intakegesprek sırasında trajectregisseur ile tanıştınız ve aşağıdaki konular hakkında konuştunuz:
· Ne yapabilirim?
· Ne yapmak istiyorum?
· Bir sonraki adım için neye ihtiyacım var?

Bu üç sorunun yanıtları, uygun bir işyerine giden yolun haritasını çıkarmak için gereklidir. Ayrıca kendinize öğrenme hedefleri de belirlediniz. Ne öğrenmek ve neyi başarmak istediğinizi kendinizin düşünmesinin önemli olduğunu düşünüyoruz. Bunlar sizin öğrenme hedeflerinizdir ve IBN bunlara ulaşmanızda size destek olacaktır. Gelecekteki iş yerinize doğru ilk adımlar atıldı!

Evaluatiegesprekken
Talentenprogramma sırasında birkaç değerlendirme görüşmesi yapılır. İş yerinde işlerin nasıl gittiği, kişisel gelişiminiz, öğrenme hedefleriniz ve geleceğiniz hakkında konuşuyoruz. Şu anda bulunduğunuz iş yeri hala uygun mu yoksa bir sonraki adımı atmanız mümkün mü?

Talentenprogramma bundan sonra nasıl görünüyor? Bu her kişi için farklıdır. Her talentenprogramma kişiye özeldir.

Bemiddeling
İlk iş yeriniz IBN'nin şirketlerinden birinde veya IBN dışında bir şirkette olabilir. Trajectregisseur ile birlikte hangi işyerinin size en uygun olduğuna bakıyoruz. Yeteneklerinizi geliştirebileceğiniz bir iş yeri arıyoruz. Trajectregisseur gelecekteki işvereninizle ilk görüşmeyi düzenler.

Voortraject
Bir iş ritmine alışmanız gerekiyorsa bir voortraject kullanılabilir. Örneğin, uzun süredir çalışmıyorsanız veya bu sizin ilk işinizse. Voortraject 'de, çalışmayı öğrenmek ve kişisel öğrenme önemlidir. Örneğin, çalışma saatlerinizi artırmaya ve iş arkadaşlarınızla iletişim kurmayı çalışırsınız. Bu süre zarfında belediyeden aldığınız yardımları sürdüreceksiniz. Henüz maaş almıyorsunuz. Voortraject'ın ne kadar süreceği kişiden kişiye değişir. Amaç sizi maaşlı işe hazırlamaktır.

Proefplaatsing
Bir proefplaatsing iki aya kadar sürer. Bu süre zarfında belediyeden aldığınız yardımları sürdüreceksiniz. Proefplaatsing 'nin amacı, işyerinin uygun olup olmadığını ve garantiebaan'e başlayabilecek durumda olup olmadığınızı belirlemektir.

Garantiebaan içinde werkleerlijn
IBN'nin şirketlerinden birinde işe başlarsanız, werkleerlijn'da bir garantiebaan'ile başlayacaksınız. IBN'de temizlik ve lojistik gibi çeşitli werkleerlijnler bulunmaktadır. Bir werkleerlijn’ her zaman iş bulabileceğiniz bir meslek için pratik eğitim alırsınız. Werkleerlijn'ın amacı sizi IBN dışında bir şirkette çalışmaya hazırlamaktır.

Bir werkleerlijn en fazla 23 ay sürer. En az altı aylık bir iş sözleşmesi ile başlarsınız ve bu nedenle maaş alırsınız. Başka bir işveren için çalışmak 23 ay sonra hala mümkün değilse, IBN ile kalıcı bir iş sözleşmesi için değerlendirileceksiniz.

Uitstroom ve jobcoaching
Talentenprogramma'nın amacı, uygun bir işyeri bulmanıza yardımcı olmaktır. Biz buna uitstromen diyoruz. Bunu yapmayı başarırsanız, bir IBN jobcoach bu adımı atmanıza yardımcı olacaktır. Jobcoach sizinle kişisel görüşmeler yaparak sizi destekler ve yönlendirir. Bu, iş yerinize alışmanızı kolaylaştırır.

Düzenli bir işverene geçiş çok büyükse veya çok hızlı olursa, IBN'nin bir terugvalfunctie’si vardır. Bu, 24 ay içinde iş sözleşmenizin hiçbir hatanız olmadan uzatılmaması halinde, IBN'ye geri dönebileceğiniz anlamına gelir.

Size talentenprogramma ile iyi şanslar dileriz: Yeni iş fırsatlarına!
