


Talentenprogramma IBN - د مناسب کار ځای ته ستاسو لاره

مبارک: تاسو talentenprogramma پیل کوئ!
موږ باور لرو چې هرڅوک استعداد لري او تاسو د کار په مهال غوره زده کړه کوئ. د talentenprogramma تاسو سره ګام په ګام مرسته کوي ترڅو تاسو د خپل ځان لپاره یو ریښتین د کار پیدا کړئ. موږ ګورو چې تاسو څه کولی شئ، تاسو څه غواړئ او څه شي ته اړتیا لرئ. دلته ستاسو د ودې او د راتلونکې موضوع ده. تاسو به عمل کوئ او موږ به له ستاسو سره مرسته وکړو.

د talentenprogramma موخه 
موخه دا ده چې تاسو سره مرسته وشي ترڅو تاسو په یو شرکت کې د کار یو مناسبه ځای وموندئ IBN. د مناسب کار ځای موندلو لاره د هرچا لپاره توپیر لري. دا ممکنه ده چې تاسو په بیلابیلو ځایونو کې کار وکړئ ترڅو یو عادي کار ته نږدې او نږدې شئ. وروستۍ موخه دا ده چې که چیرې امکان ولري چې تاسو د یو عادي کار ګمارونکي لپاره کار وکړئ. 

د talentenprogramma په پیل کې به تاسو ته شخصي مالومات درکړل شي. د talentenmap په دې دوسیې کې تاسو کولی شئ چې د خپل پرمختګ او بریالي ګامونو په هکله یادداشتونه ولیکئ.

Intakegesprek
د Intakegesprek په جریان کې به تاسو د خپل trajectregisseur سره معرفي شئ او تاسو به د لاندنیو مسایلو په هکله خبرې وکړئ: 
· زه څه کولای شم؟ 
· زه څه غواړم؟ 
· زه د راتلونکی ګام لپاره څه شي ته اړتیا لرم؟ 

د دې دریو پوښتنو ځوابونه اړین دي ترڅو ستاسو لپاره د کار مناسبه ځای ولیدل شي. تاسو به خپل د زده کړو اهداف ټاکلي وي. زموږ لپاره دا مهمه ده چې تاسو خپله په دې فکر وکړئ چې څه شی تاسو غواړئ زده کړئ او لاسته یې راوړئ. دا ستاسو د زده کړې موخې دي او IBN به ددې موخو د لاسته راوړلو په برخې کې ستاسو ملاتړ وکړي. ستاسو د راتلونکی کاري ځای د موندلو لپاره لومړني ګامونه اخیستل شوي دي! 

Evaluatiegespreken
د talentenprogramma په جریان کې د ارزونې څو مرکې سر ته رسېږي. موږ به د دې په اړه خبرې وکړو چې ستاسو د کار په ځای کې چارې څنګه روانې دي، ستاسو شخصي پرمختګ څنګه ده، د زده کړو موخې او د راتلونکې په اړه به خبرې وشي. ایا د کار ځای، چیرې چې تاسو اوس کار کوئ، ستاسو لپاره مناسبه ده یا امکان لري چې تاسو بل ګام پورته کړئ؟ 

د  talentenprogramma  نور کوم اړخونه لري؟ دا د هر کس لپاره توپیر لري. د talentenprogramma  د هر کس انفرادي وړتیا په اساس جوړ شوی. 

Bemiddeling
ستاسو لومړی کاری ځای ممکن د IBN یو شرکت او یا یو بل شرکت غیر له IBN ووسي. د خپل trajectregisseur سره خبرې کوئ او ګورئ چې د کار کوم ځای ستاسو لپاره مناسبه ده. موږ ستاسو لپاره داسې د کاری ځای لټوو چې تاسې هلته خپل مهارتونو ته وده ورکړئ. ستاسو د trajectregisseur به خپله ستاسو لپاره د کار د ځای د لیدلو او ستاسو د کار د ځای مدیر سره د معرفي کیدلو چارې تنظیم کړي. 

Voortraject
voortraject هغه مهال کارول کېږي کله چې اړینه وي چې تاسو د کار سره او د کار کولو نظم سره بلد شئ. د بیلګې په توګه کله چې تاسو د اوږدې مودې لپاره کار نه وي کړی یا دا ستاسو لومړی کار وي. په voortraject کې کارکول او شخصي زده کړې کلیدي دي. د بیلګې په توګه د کاري ساعتونو په جوړولو باندې کار کېږي او او د مهارتونو د ودې په برخې کې، لکه د همکارانو سره همکاري. په دې مودې کې به تاسو خپل د سوسیال معاش ولرئ. تاسو ته به د کار لخوا معاش نه ترلاسه کوئ. دا چې voortraject څومره وخت نیسي د هر کس لپاره توپیر لري. موخه دا ده چې تاسو د تادیه شوی کار لپاره چمتو شئ.

Proefplaatsing
امتحاني ګمارل ډېر تر ډېره دوه میاشتو پورې دوام کوي. د دې مودې په جریان کې به هم تاسو د خپل سوسیال معاش په شتون کار کوئ. د proefplaatsing موخه دا ده چې ولیدل شي چې د کار ځای تاسو لپاره مناسبه ده او ایا تاسو کولی شئ چې garantiebaan پیل کړئ.

Garantiebaan  په werkleerlijn
که تاسو د IBN په یو شرکت کې کار پیل کړئ بیا تاسو یوه garantiebaan د werkleerlijn پیل کوئ. موږ په IBN کې بیلابیل د werkleerlijn پېژنو، د مثال په توګه، پاکولو کار او لوژستیکي دندې. د werkleerlijnen به تاسو په عمل کې د داسې مسلک لپاره روزنه ترلاسه کړئ د کوم لپاره چې تل ستاسو لپاره کار شتون ولري. د werkleerlijn موخه دا ده چې تاسو غیر له IBN په یو بل شرکت کې د کار لپاره چمتو شئ.

د  werkleerlijnموده ډېر تر ډېره ۲۳ میاشتې دي. د کار له پیله لږ تر لږه د شپږو میاشتو لپاره د کار قرارداد ترلاسه کوئ او ددې کار لپاره به معاش ترلاسه کړئ. که چیرې وروسته له ۲۳ میاشتو د بل کار ګمارونکي سره کار کول ممکن نه وي، بیا لیدل کېږي چې په IBN کې تاسو دایمی د کار قرارداد درکړل شي. 

Uitstroom  او  jobcoaching
د talentenprogramma موخه دا ده چې تاسو سره مرسته وشي ترڅو تاسو د یو عادي کارګمارونکې سره د کار یو مناسبه ځای وموندئ. دې ته مونږ د uitstromen وایو. که چېرې تاسو کولی شئ، بیا د IBN د jobcoach  له تاسو سره مرسته کوي چې ترڅو تاسو دا ګام پورته کړئ. د  jobcoach له تاسو سره د شخصي خبرو اترو له لارې ستاسو ملاتړ او لارښودنه کوي. په دې توګه به تاسو ژر د خپل د کار په ځای کې عادت شئ.‌ 

که چیرې د عادي کارګمارونکي سر کار پیل کول ستاسو لپاره یو ستر ګام وي یا ستاسو لپاره هر څه په چتکتیا مخته ‍ځي بیا IBN ستاسو لپاره terugvalfunctie هم لري. دا پدې مانا ده چې که چیرې ستاسو قرارداد پرته له دې چې تاسو څه وکړئ تمدید نه شي، بیا تاسو کولی شئ چې د ۲۴ میاشتو په اوږدو کې بیرته راشئ. 

موږ تاسو ته ستاسو د talentenprogramma کې بری غواړو: د نوی کاری فرصتونو په لور!













