Talentenprogramma IBN - твой путь к подходящему месту работы

Поздравляем: ты начинаешь talentenprogramma!
Мы верим, что каждый человек талантлив и что лучше всего ты учишься на рабочем месте. Программа talentenprogramma помогает тебе шаг за шагом добраться до места работы, которое тебе действительно подходит. Мы смотрим на то, что ты можешь делать, чего хочешь и что тебе нужно. Речь идет о твоем развитии и твоем будущем. Ты сделаешь это, а мы тебе поможем.

Цель talentenprogramma
Цель программы - помочь тебе найти подходящее место работы в компании, отличной от IBN. Путь к подходящему месту работы у всех разный. Ты можешь начать работать в нескольких местах, чтобы быть все ближе и ближе к постоянной работе. Конечная цель - работать на постоянного работодателя, если это для тебя осуществимо.

В начале talentenprogramma ты получишь свою личную talentenmap. В этой папке ты сможешь отслеживать свое развитие и успешные шаги.

Intakegesprek
Во время intakegesprek ты встретился со своим trajectregisseur и поговорил о:
· Что я могу делать?
· Чего я хочу?
· Что мне нужно для следующего шага?

Ответы на эти три вопроса нужны для того, чтобы наметить твой маршрут к подходящему месту работы. Ты также поставил перед собой цели в обучении. Мы считаем, что тебе важно самому подумать о том, чему ты хочешь научиться и чего достичь. Это твои цели обучения, и IBN будет поддерживать тебя в их достижении. Первые шаги к твоему будущему месту работы сделаны!

Evaluatiegesprekken
Во время talentenprogramma проходит несколько evaluatiegesprekken. Мы говорим о том, как идут дела на работе, о твоем личном развитии, целях обучения и будущем. Подходит ли то место работы, на котором ты сейчас находишься, или можно сделать следующий шаг?

Как еще выглядит talentenprogramma? Для каждого человека это по-разному. Каждая talentenprogramma разрабатывается индивидуально.

Bemiddeling 
Твоим первым рабочим местом может стать одна из компаний IBN или компания, отличная от IBN. Вместе со своим trajectregisseur ты обсуждаешь, какое место работы тебе больше всего подходит. Мы ищем такое место работы, где ты сможешь развить свои таланты. Твой trajectregisseur организует экскурсию и ознакомительную встречу с твоим будущим руководителем.

Voortraject
Voortraject может быть использована, если тебе еще нужно привыкнуть к рабочему ритму. Например, если ты долгое время не работал или это твоя первая работа. В voortraject центральное место занимают обучение работе и личное обучение. Например, ты работаешь над увеличением количества часов и развитием таких навыков, как сотрудничество с коллегами. В этот период ты сохраняешь свои льготы. Зарплату ты пока не получаешь. Сколько длится voortraject, зависит от конкретного человека. Его цель - подготовить тебя к оплачиваемой работе.

Proefplaatsing
Proefplaatsing длится до двух месяцев. В этот период ты также работаешь на пособие. Цель proefplaatsing - определить, подходит ли тебе рабочее место и способен ли ты приступить к garantiebaan.

Garantiebaan в werkleerlijn
Если ты начнешь работать в одной из компаний IBN, то начнешь с garantiebaan в werkleerlijn. В IBN есть различные werkleerlijnen, такие как уборка и логистика. В werkleerlijn ты получаешь практическую подготовку по профессии, в которой всегда есть работа. Цель werkleerlijn - подготовить тебя к работе в компании, отличной от IBN.

Werkleerlijn длится максимум 23 месяца. Вначале у тебя будет трудовой договор минимум на шесть месяцев, и, соответственно, ты будешь получать зарплату. Если по истечении 23 месяцев работа у другого работодателя все еще невозможна, то ты будешь рассматриваться на предмет заключения постоянного трудового договора с IBN.

Uitstroom и jobcoaching
Цель программы talentenprogramma - помочь тебе найти подходящее место работы у постоянного работодателя. Мы называем это uitstromen. Если тебе удастся это сделать, то jobcoach из IBN поможет тебе сделать этот шаг. Он поддерживает и направляет тебя, проводя с тобой личные беседы. Так тебе будет проще привыкнуть к своему рабочему месту.

Если переход к постоянному работодателю окажется слишком большим или пройдет слишком быстро, у IBN есть функция terugvalfunctie. Это значит, что ты можешь вернуться в IBN, если в течение 24 месяцев тебе не продлили контракт, причем без твоей вины.

Мы желаем тебе удачи в твоей talentenprogramma: Вперед, к новым возможностям работы!
